

Az alapfoku képzés jelentőségére utal az a tény is, hogy a Magyar Könyvtárosok Egyesületének Műszaki Könyvtáros Szekciója foglalkozott ezzel a kérdéssel és a következő megállapításokat és ajánlásokat tette:

"A műszaki könyvtárak szempontjából igen fontosnak bizonyult - a részfoglalkozású könyvtárosok nagy száma miatt - az alapfoku képzés. A szekcióülés ajánlja

azoknak a tárcáknak, ahol az alapfoku képzés rendszeres /ÉTK, KGM MTTI, NIMDOK/, a képzés vizsgán tulmenő, tanfolyam jellegű formájának kialakítását;

a könnyűipar és a közlekedésügy területén az alapfoku tanfolyamok újbóli bevezetését és rendszeres megtartását."

Örvendetes, hogy a Könyvügyi Minisztérium azóta megkezdte az alapfoku képzés szervezését.

°°°

FID HÍREK

F.A. SZVIRIDOV lemondása

Dr. F.A. SZVIRIDOV, magánjellegű okokra hivatkozva, benyújtotta lemondását a FID főtitkári tisztségéről. A FID tevékenységének tökéletesítésére és kapcsolatainak kiszélesítésére irányuló munkájának elismerése mellett a FID Tanácsa SZVIRIDOV elvtársat tiszteletbeli taggá választotta.

SZVIRIDOV elvtárs az új főtitkár kinevezéséig továbbra is ellátja a főtitkári teendőket. A kinevezésre az 1971. szeptemberi közgyűlésen, Párizsban kerül sor.

/FID A 71-14 sz. körlevél, 1971. május 12./

°°°

Pályázat a FID főtitkári tisztségére

A FID pályázatot hirdet a főtitkári tisztség 1971. októberétől való betöltésére. A főtitkár feladatai:

- a 12 tagú főtitkárság vezetése;
- a FID Bizottságok munkájának koordinálása;

- a Bizottságok programjai végrehajtásának ellenőrzése;
- a pénzügyi tevékenység felügyelete;
- külső szerződések vállalási lehetőségeinek értékelése;
- a FID public relation tevékenységének vezetése, valamint más nemzetközi szervezetekkel kapcsolat tartása;
- nemzetközi értekezletek előkészítése és szervezése.

Célszerű a pályázó részére az illetékes nemzeti tag támogatását megszerezni.

Szükséges feltétel az angol és legalább egy másik /francia, orosz vagy spanyol/ nyelv tárgyalóképes szintű ismerete.

A pályázat határideje: 1971. augusztus 16.

/FID A 71-14.sz. körlevél, 1971. május 12./

o o |

A dokumentációs és könyvtári tevékenység
kutatási-fejlesztési tervei

1971 februárjától a FID titkársága új szolgáltatást indított, mely a befejezett, folyamatban levő vagy tervezett dokumentációs és könyvtári kutatási-fejlesztési munkákról nyújt tájékoztatást a szakirodalom figyelése, valamint a szétküldött kérdőívekre adott válaszok alapján. Eddig 30 ország 1000 könyvtári és dokumentációs tervétől rendelkeznek adatokkal 1968-ig visszamenően.

Szolgáltatásaik:

a kutatási és fejlesztési tervek jegyzéke, mely havonként jelenik meg /előfizethető/;

retrospektív információkeresés.

/FID News Bulletin, 21.k. 4.sz. 1971.ápr.15. p.39./

o o

KONFERENCIÁK

A tájékoztatás oktatása

1971. november 15-19. között Rómában a tájékoztatás oktatásával foglalkozó nemzetközi konferenciát /International Conference on Training in Information Work/ rendeznek.